
 

الصحیحة في كل حالة من الحالات التالیة  الإجابة اختر      )ن3( 1 تمرین عدد  
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�
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A                    إذن    = (√3 − 1 )� + 4 العبارة   /  2  

      A = −2             c(   A = 4√3           b(   A = 2√3       a(  

3/  ABCD  ضلعھ مربع طولcm 3       إذن الوتر  

 = AC  2√2   = AC           c(  3√2  = AC          b(  2√3       a(   

4  /MNP  مثلث متقایس الأضلاع ضلعھ cm6   إذن طول ارتفاعھ  ھو    

                4√3                  c(   3√3                b(      2√3      a(       

)ن4( 2تمرین عدد  

       A = (√3 + √2)(√2 − 3√3) + √48         ةنعتبر العبار          

A = 5 − 2√6   أن     ثم بین   A  العبارةانشر   )1  

  B = 5 − 2√24 + √150 + √6 نعتبر العبارة      )2   

     B = 5 + 2√6     ثم بین أن B العبارةانشر          
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)ن6( 3تمرین عدد  

عدد حقیقي    � A حیث     = �� + 8� − 9      نعتبر العبارة   

� = (√3 − 1) إذا علمت أن      A العبارة احسب/ 1    
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 � = (� + 4)� − ثم استنتج أن      25 (� +   العبارةنشرا/ 2   �(4

A العبارةحذاء عوامل  إلىاستنتج تفكیكا / 3    

  B = �� − 1 + (� − 1)(� +    لتكن العبارة   /4  (2

��        ثم استنتج     − 1 العبارة   إلى جذاء عوامل فكك     أ) 

B العبارةذاء عوامل جتفكیكا إلى            

 A + B = 3(� − 1)  (� + بین أن  )ب  (4  

�   B + A = 0حیث       أوجد )ج

  )ن3(   4تمرین عدد   

نتمتر صالوحدة قیس الطول ھي   

  cm 9قطعة مستقیم طولھا ] AB[لتكن 

أجزاء  6إلى ] AB[قطعة المستقیم  جزء ﴾ 1 

بحیث  Nو  Mنقطتین ] AB[قطعة المستقیم عین على  ﴾2  
AM

1
=

MN

2
=

NB

3
 

NBو   MNو  AMاحسب  ﴾3  

 

   )ن 4( 5تمرین عدد

  cm8 = CA   ABCو   mc10 = BCحیث  Aثلث قائم في م 

  ABCثم ابن المثلث   AB  احسب / 1

  HAاحسب    )BC( على Aل ودي ممسقط العال Hالنقطة  نعتبر/ 2

CHو    BHثم     

PA   BPثم   HPاحسب   )BA(على  Hل  المسقط العمودي  Pالنقطة  نعتبر/ 3  
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